

УТВЕРЖДЕНО
Директор департамента/
Технический департамент
ООО «Нестле Россия»

Пьерр Томас Франсуа
(доверенность № GP-014-2015 от 02.06.2015 г.)
«13» ноября 2015 г.

**ДЕКЛАРАЦИЯ
НЕЗАВИСИМОСТИ ИСПЫТАТЕЛЬНОГО ЛАБОРАТОРНОГО ЦЕНТРА
ООО «Нестле Россия»
«Центр обеспечения качества Нестле» в г. Жуковский Московской области**

Испытательный лабораторный центр ООО «Нестле Россия» «Центр обеспечения качества Нестле» в г. Жуковский Московской области (далее – «ИЛЦ») является независимым подразделением ООО «Нестле Россия» (далее – «Общество») в техническом, финансовом и юридическом отношении от заказчиков или других сторон, заинтересованных в результатах проводимых испытаний.

Процесс проведения и обработки результатов испытаний, а также оформление протоколов по результатам проведенных испытаний организован таким образом, чтобы исключить возможность оказания коммерческого, финансового, административного или какого-либо другого давления на персонал, которое способно повлиять на результаты проводимых испытаний.

Организационная структура ИЛЦ обеспечивает выполнение её функций в качестве испытательной лаборатории.

ИЛЦ имеет штат компетентных специалистов, имеющих действующие удостоверения о прохождении специальной подготовки по вопросам функционирования системы и проведения необходимых испытаний в соответствии с утвержденной областью аккредитации.

В ИЛЦ разработана и внедрена система менеджмента качества, удовлетворяющая требованиям действующих нормативных актов по осуществляемому виду деятельности, имеется в наличии нормативная документация, необходимая для проведения испытаний в объеме, заявленных в области аккредитации, их последующей обработке и составления протоколов испытаний с соответствующими заключениями по результатам проведенных работ.

ИЛЦ не занимается деятельностью, которая ставит под угрозу доверие к независимости ее суждений, честности и ставит под сомнение её беспристрастность в связи с деятельностью по проведению испытаний.

Исключена возможность воздействия (коммерческого, финансового, административного или иного давления) на сотрудников ИЛЦ со стороны заказчика с целью оказать влияние на качество выполняемых ИЛЦ работ. Сотрудник, подвергшийся

давлению, обязан незамедлительно сообщить об этом руководству ИЛЦ.

В соответствии с «Положением об испытательном лабораторном центре» и Положением о Филиале ООО «Нестле Россия» «Центр обеспечения качества Нестле» в г. Жуковский Московской области оперативное и общее управление ИЛЦ осуществляется генеральным директором Общества и Руководителем Филиала (руководителем ИЛЦ). Непосредственное руководство деятельностью ИЛЦ осуществляет Руководитель Филиала (руководитель ИЛЦ). Контроль качества испытаний и сроки выполняемых работ осуществляет Руководитель Филиала (руководитель ИЛЦ).


Сотрудники ИЛЦ подчиняются внутренним локальным организационно-распорядительным документам Общества, регулирующим вопросы трудовой дисциплины, указаниям и распоряжениям руководства Общества, касающихся хозяйственной и производственной деятельности Общества, а также локальным нормативным актам Филиала, регулирующими деятельность Филиала как испытательной лаборатории.

В ИЛЦ имеется в наличии нормативная документация, необходимая для проведения испытаний в объеме, заявленных в области аккредитации, их последующей обработке и составлении протоколов испытаний с соответствующими заключениями по результатам проведенных работ.

ИЛЦ признает все правила и требования, установленные в ГОСТ ИСО/МЭК 17025-2009 «Общие требования к компетентности испытательных и калибровочных лабораторий» и «Критерии аккредитации и перечень документов, подтверждающих соответствие заявителя и аккредитованного лица критериям аккредитации», утвержденных Приказом Минэкономразвития РФ № 326 от 30 мая 2014г.

Руководитель Филиала ООО «Нестле Россия»
«Центр обеспечения качества Нестле»
в г. Жуковский Московской области
Руководитель ИЛЦ «Центр обеспечения качества Нестле»

«13» ноября 2015г.

 /Е.О. Позднякова/

